
Protokół Nr 20/20 
 
 
 
 

z posiedzenia członków Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego, które odbyło się 
w dniu 19 listopada 2020 r. o godz. 09.00 w trybie art. 15 zzx ust.1 i 2 ustawy z dnia 31 marca 
2020 r. o zmianie ustawy o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, 
przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi 
sytuacji kryzysowych oraz niektórych innych ustaw.  Czas trwania komisji od godz. 9.00 do 
10.25. 

 
Temat posiedzenia: 
 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

      3.   Analiza założeń do budżetu gminy na 2021 rok.       
      4.   Zaopiniowanie materiałów na sesję. 

5. Sprawy bieżące i wolne wnioski. 
6. Zakończenie posiedzenia. 

 
Ad.1 
Otwarcia spotkania dokonał Przewodniczący Komisji Adam Łabaza. Przywitał przybyłych na 
posiedzenie członków komisji i stwierdził quorum. 
 
Ad.2 
Przewodniczący Komisji Adam Łabaza – przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa 
jest za przyjęciem Protokołu z poprzedniego Posiedzenia Komisji? 
Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 

 
Ad.3 
Radni zapoznali się z projektem budżetu na 2021 oraz projektem wpf na lata 2021-2025 

Ad.4   
Przewodniczący komisji Adam Łabaza – przechodzimy do zaopiniowania materiałów                 
i projektów uchwał. 
 
I.  Głosowanie Projektów Uchwał 
 
1. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian w budżecie 
Gminy Głuchołazy na 2020 rok. 
Projekt uchwały omówił Skarbnik Miasta Sławomir Deko. 
W dyskusji udział wzięli Radni: A. Łabaza, L. Stadnik. 
Przewodniczący komisji Adam Łabaza przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa  
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
2. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany wieloletniej 
prognozy finansowej dla Gminy Głuchołazy na lata 2020-2024. 
Projekt uchwały omówił Skarbnik Sławomir Deko. 
Przewodniczący komisji Adam Łabaza przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa  
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
3. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przyjęcia Programu 
„Gmina Głuchołazy przyjazna dla Seniora”. 



Przewodniczący komisji Adam Łabaza przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa  
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
4. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przyjęcia Programu 
„Gmina Głuchołazy przyjazna dla rodziny +”. 
Przewodniczący komisji Adam Łabaza przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa  
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
5. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przystąpienia do 
zmian miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego na obszarze miasta Głuchołazy. 
Przewodniczący Komisji Adam Łabaza przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest za? 
Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
6. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przystąpienia do 
zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na obszarze miasta Głuchołazy w 
rejonie Cmentarza Komunalnego. 
Przewodniczący Komisji Adam Łabaza przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest za? 
Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
7. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenia zgody na 
udzielenie bonifikaty od opłaty rocznej z tytułu ustanowienia trwałego zarządu. 
Projekt uchwały omówił Skarbnik Miasta Sławomir Deko.                   
Przewodniczący Komisji Adam Łabaza przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest za? 
Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
8. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie ustalenia opłat za 
pobyt dziecka w Żłobku Miejskim w Głuchołazach oraz określenia warunków zwolnienia od 
ponoszenia tych opłat. Projekt Burmistrza. 
Projekt uchwały omówił Skarbnik Miasta Sławomir Deko. 
Przewodniczący Komisji Adam Łabaza przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest za? 
Za głosowało 5 radnych, przeciw głosował 1 radny.  Głosowało 6 radnych. 
9. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie ustalenia opłat za 
pobyt dziecka w Żłobku Miejskim w Głuchołazach oraz określenia warunków zwolnienia od 
ponoszenia tych opłat. Projekt Grupy Radnych. 
Przewodniczący Komisji Adam Łabaza przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest za? 
Za głosował 1 radny, przeciw głosowało 5 radnych.  Głosowało 6 radnych. 
 
Ad.5 
Komisja Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego na posiedzeniu, które odbyło się 
w dniu  19 listopada 2020 roku podjęła następujące wnioski: 
 
   1. Komisja przyjęła do wiadomości: 
 
           a. Informacja o formach zabezpieczenia zdrowotnego mieszkańców Gminy                            
               Głuchołazy.  
          b. Informacja o działaniach promocyjnych Gminy w tym działalności CIT w 2020 r.   
              oraz przygotowanie do sezonu zimowego 2020-2021. 
              Informację przedstawił Naczelnik Wydziału Promocji, Turystyki i Sportu Pan Bartosz   
              Bukała   
              W dyskusji udział wzięli Radni: A. Łabaza, B. Kanarski. 
          c. Informacja o realizacji budżetu obywatelskiego za lata 2019-2020 oraz plany na 
              2021 r. 
              Na pytania Radnych odpowiedział  Sekretarz Miasta Pan Piotr Wierzbicki oraz Pan   
              Jerzy Cembruch z Wydziału Planowania Rozwoju i Pozyskiwania Funduszy.  
              W dyskusji głos zabrali Radni: A. Łabaza, B. Kanarski, M. Skupień.    
 



Odnośnie pkt.1 b. Komisja wnioskuje o zagospodarowanie terenu gminnego w Jarnołtówku 
położonego przy drodze kapliczkowej (wejście na czerwony szlak) na miejsca postojowe dla 
samochodów osobowych. 
 
Odnośnie pkt.1 c. W związku z sytuacją pandemiczną oraz kryzysem gospodarczym Komisja 
wnioskuje  o rozważenie wycofania w roku 2021 planowanych  środków na realizację budżetu 
obywatelskiego, a środki te przeznaczyć na udrożnienie rowów oraz remonty dróg gminnych.   
 
2. Opinie  w sprawie projektów uchwał: 
 
           a. Opinia Komisji w sprawie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian w   
             budżecie Gminy Głuchołazy na 2020 r. 
             - przyjęcie uchwały bez poprawek        
          
         b. Opinia Komisji w sprawie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany   
             wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Głuchołazy na lata 2020-2024. 
             - przyjęcie uchwały bez poprawek 
          
         c. Opinia Komisji w sprawie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przyjęcia  
             Programu „Gmina Głuchołazy przyjazna dla Seniora”. 
             - przyjęcie uchwały bez poprawek  
 
         d. Opinia Komisji w sprawie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przyjęcia  
             Programu „Gmina Głuchołazy przyjazna dla rodziny +”. 
             - przyjęcie uchwały bez poprawek 
 
         e. Opinia Komisji w sprawie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przystąpienia  
             do zmian miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego na obszarze miasta    
             Głuchołazy. 
             - przyjęcie uchwały bez poprawek 
    
         f. Opinia Komisji w sprawie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przystąpienia   
             do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na obszarze miasta   
             Głuchołazy w rejonie Cmentarza Komunalnego. 
             - przyjęcie uchwały bez poprawek       
 
         g. Opinia Komisji w sprawie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenia   
             zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty rocznej z tytułu ustanowienia trwałego   
             zarządu. 
             - przyjęcie uchwały bez poprawek 
 
         h. Opinia Komisji w sprawie projektów uchwały Rady Miejskiej w sprawie ustalenia  
             opłat za pobyt dziecka w Żłobku Miejskim w Głuchołazach oraz określenia   
             warunków zwolnienia od ponoszenia tych opłat. 
              Projekt Burmistrza     
              - przyjęcie uchwały bez poprawek 
 
        i. Opinia Komisji w sprawie projektów uchwały Rady Miejskiej w sprawie ustalenia  
           opłat za pobyt dziecka w Żłobku Miejskim w Głuchołazach oraz określenia   
           warunków zwolnienia od ponoszenia tych opłat. 
            Projekt Grupy Radnych     
            - nieprzyjmowanie uchwały w całości   



     
 
 

Ad.6 
Na tym zakończono posiedzenie członków komisji. 
Przebieg posiedzenia zapisano na nośniku elektronicznym, który stanowi załącznik do 
niniejszego protokołu. 
 
 
 
Protokołował:                                         Przewodniczył: 
 
Krzysztof  Śreniawa                Adam Łabaza 


